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Ha cnunu je npukasan neo rpaduka jenne quHeapHe QyHKIHje .

Onpenu:
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Ha cnunu je npukasan neo rpaduka jenne nuHeapHe QyHKIHje .

Onpenu:
1) Bpeanoct cioboaHOr 4iaHa;
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6) 3Hak QyHKIH]E;
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Ha cnunnu je npukasan geo rpaduka jenHe quHeapHe QyHKIHje ' 4
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Hare cy pynkuuje y = (2m—3)x+3m uy= (—3m+ 2)x+ 6.
Onpenu mapamerap m Tako aa rpapuiy GyHKIuja Oyay napajieiitu.

j . 2m+3m=2+3
Koeuyujenm Koeguyujenm S ;
npasya npasya m —5

nm=-—
dyHKUMje unju cy 5
rpaduum napanenHu
MMajy jegHake m=1

KoeduumjeHTe npaBya

Hare cy ynkuuje y=4x+3m—1u y=—-6x—2m+3 .
Oppenn mapamerap m Tako 1aa rpaguiy QyHKIIHMja CEKY Y —OCY y UCTO] Ta4yKHU.
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(o,n), na cnobogHu unaHosu Sm =4
0oBUX PYHKUMja mopajy 6uTn
jeaHaku m = i
5

Onpenu cBe BpelHOCTH MapameTpa m 3a koje he nara ¢pyHkuuja 6utu pacryha.
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Onpenu cBe BpeIHOCTH MapameTpa m 3a kKoje he nara ¢pyHkuuja 6utu onanaajyha.

a) y :(3—5m)x+3m
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y= (3—5m)x+3m 3-5m<0

Koeuyujenm —Sm<0-3
npasya -Sm< —3/ . (—1)
Sm>3
m>—

(1-2m)x+3y+10=0 2m—1<0/.3

3y:—(1—2m)x—10 3

; ( . ) 0 2m—-1<0

=(-142m)x—

y 5 ! | 2m<0+1 ¢y|.|K|_|‘Mja

y= m- x__O 2m<1 mopa butu y
3 3 eKCNIMLUTHOM
- — 6

y= 2m 1x—m m< o JINKY
3 3

Koeguyujenm

npasya

9.
Koja on Tauaka A(4,2) uB (—4,5) npumnaja rpapuky QyHKIuje y :%x—l
3 3
=—x-1 =—x-1
77 Y7y
A(4,2) B(-4,5)
x=4 y=2 x=—4 y=5
2=i]-/(1—1 5=§-(—4)—1
A 4
2=3-1 >=-3-1
2=2 S=—4
Tauxa npunada Tauka ne npunaoa
apaguxy epaguxy
10.

. o . 2
Hanumu npasuno nuHeapHe GyHKIMje uuju je rpaduk napanenad rpapuxky GyHkuuje y = §x+ Su

nponasu kpo3 Tauxy M (—6,6).
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